
Ja Nee

Goed 9% 13% 15% 15% 14%

Vrij goed 36% 38% 45% 49% 36%

Een beetje 44% 40% 36% 33% 44%

Niet 11% 9% 4% 3% 6%

100% 100% 100% 100% 100%

Ja Nee

Meer dan 50 euro meer 39% 30% 37% 39% 33%

Tussen de 25 en 50 euro meer 25% 24% 22% 22% 23%

Tussen de 10 en 25 euro meer 8% 9% 7% 8% 5%

Tussen de 5 en 10 euro meer 1% 2% 1% 1% 2%

Ongeveer hetzelfde 9% 13% 13% 12% 15%

Tussen de 5 en 10 euro minder 1% 1% 1% 1% 2%

Tussen de 10 en 25 euro minder 2% 3% 2% 2% 1%

Tussen de 25 en 50 euro minder 4% 3% 4% 4% 4%

Meer dan 50 euro minder 4% 6% 5% 6% 5%

Weet niet/geen antwoord 7% 9% 7% 4% 10%

100% 100% 100% 100% 100%

Het nieuwe zorgstelsel, meting III

Per 1 januari wordt het nieuwe zorgstelsel ingevoerd. Iedere burger heeft voor die tijd de 
keuze om een zorgverzekeraar te kiezen. Als men niet kiest blijft men bij de huidige 
zorgverzekeraar en heeft men tot 1 maart de tijd om alsnog te switchen. Wat vindt men van 
de invoering van het nieuwe zorgstelsel en wat is men zelf van plan? Meting 3.

Total

12-dec

Hoeveel denkt u dat u vanaf januari per saldo per maand meer of minder gaat 
betalen aan de ziektekostenverzekering?

Hoe goed bent u op de hoogte van de veranderingen die er zullen gaan optreden?

verticaal gepercenteerd naar 5-dec
Aanbod gekregen

28-nov

verticaal gepercenteerd naar 5-dec

Aanbod gekregen

28-nov 12-dec

Total
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Ja Nee

Ik ben al veranderd 0% 1% 1% 1% 1%

Ik ga zeker veranderen 3% 5% 8% 8% 9%

Zeer groot 10% 6% 9% 10% 7%

Redelijk groot 11% 12% 14% 16% 11%

Niet groot/niet klein 25% 19% 20% 18% 28%

Redelijk klein 17% 19% 15% 14% 17%

Zeer klein 19% 18% 14% 16% 11%

Zeker niet 8% 11% 11% 13% 8%

Weet niet/geen antwoord 7% 8% 7% 5% 10%

100% 100% 100% 100% 100%

Ja Nee

Ja 28% 40% 73% 100% 0%

Nee 70% 57% 26% 0% 100%

Weet niet/Geen mening 2% 2% 2% 0% 0%

100% 100% 100% 100% 100%

Ja Nee

Ja 30% 42% 51% 54% 42%

Nee 68% 55% 46% 44% 54%

Weet niet/geen antwoord 3% 3% 3% 2% 4%

100% 100% 100% 100% 100%

Hoe groot acht u de kans dat u van ziektekostenverzekeraar zult veranderen?

verticaal gepercenteerd naar 5-dec
Aanbod gekregen

28-nov 12-dec

Total

Heeft u al een aanbod gehad van uw bestaande ziektekostenverzekeraar?

verticaal gepercenteerd naar 5-dec
Aanbod gekregen

28-nov 12-dec

Total

Heeft u bij de keuze voor de ziektekostenverzekering vanaf volgend jaar een 
vergelijkend onderzoek gedaan door de prijzen en dekkingen van de verschillende 
aanbieders met elkaar te vergelijken?

verticaal gepercenteerd naar 5-dec
Aanbod gekregen

28-nov 12-dec

Total
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